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消
費
税
は
、
10
月
1
日
か
ら
標

準
税
率
が
10
％
、
軽
減
税
率
が
8

％
に
な
る
予
定
で
す
。
こ
の
複
数

税
率
導
入
に
伴
い
、
「
区
分
記
載

請
求
書
等
保
存
方
式
」
が
導
入
さ

れ
ま
す
。

区
分
記
載
請
求
書
は
、
複
数
税

率
に
係
る
産
業
に
つ
い
て
税
率
ご

と
に
分
け
て
記
載
し
ま
す
。
こ
の

区
分
記
載
請
求
書
は
免
税
事
業
者

も
発
行
で
き
ま
す
し
、
免
税
事
業

者
か
ら
区
分
記
載
請
求
書
を
受
け

取
っ
た
課
税
事
業
者
は
課
税
仕
入

れ
に
入
れ
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

し
た
が
っ
て
、
10
月
1
日
か
ら
直

ち
に
免
税
事
業
者
が
課
税
事
業
者

に
な
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。
つ

ま
り
、
免
税
事
業
者
か
ら
の
仕
入

れ
や
外
注
費
な
ど
も
課
税
仕
入
れ

に
算
入
し
て
構
わ
な
い
と
い
う
こ

と
で
す
。

な
お
、
区
分
記
載
請
求
書
へ
の

必
要
な
記
載
事
項
は
、
①
発
行
者

の
氏
名
ま
た
は
名
称
、
②
取
引
年

月
日
、
③
取
引
内
容
、
④
対
価
の

額
、
⑤
受
領
者
の
氏
名
ま
た
は
名

称
、
⑥
軽
減
税
率
の
対
象
品
で
あ

る
こ
と
が
わ
か
る
内
容
、
⑦
税
率

ご
と
に
合
計
し
た
税
込
対
価
の
額

で
す
が
、
建
設
産
業
の
場
合
の
取

引
は
税
率
が
10
％
だ
け
な
の
で
、

⑥
と
⑦
に
つ
い
て
消
費
税
率
の
10

％
を
請
求
書
に
別
途
記
載
す
れ
ば

い
い
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。

確
認
が
必
要
な

自
販
機
・
通
販

10
月
1
日
か
ら
導
入
予
定
の
複

数
税
率
は
、
売
る
側
に
も
買
う
側

に
も
大
変
な
混
乱
を
招
き
ま
す
。

表
1
を
見
て
く
だ
さ
い
。

コ
ン
ビ
ニ
の
持
ち
帰
り
と
店
内

の
イ
ー
ト
イ
ン
・
コ
ー
ナ
ー
で
飲

食
し
た
場
合
で
税
率
が
違
う
、
と

い
う
の
は
良
く
聞
く
例
で
す
。
例

え
ば
、
自
動
販
売
機
で
も
、
道
の

脇
に
設
置
さ
れ
て
い
て
ベ
ン
チ
や

テ
ー
ブ
ル
が
な
い
場
合
が
8
％
、

高
速
道
路
な
ど
の
Ｓ
Ａ
や
Ｐ
Ａ
で

テ
ー
ブ
ル
や
椅
子
が
設
置
さ
れ
て

い
る
場
合
が
10
％
な
ど
、
個
別
の

事
案
で
調
べ
な
い
と
分
か
ら
な
い

も
の
が
沢
山
あ
り
ま
す
。
主
に
飲

食
に
係
る
も
の
が
中
心
で
す
が
、

こ
れ
か
ら
お
歳
暮
を
迎
え
る
時
期

で
す
。
買
っ
た
業
者
が
発
行
し
た

レ
シ
ー
ト
を
確
認
し
、
区
分
記
載

請
求
書
、
又
は
領
収
書
の
税
額
区

分
を
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

ネ
ッ
ト
通
販
な
ど
で
購

入
し
た
場
合
は
、
出
荷
が

9
月
30
日
以
前
か
10
月
1

日
以
後
か
で
税
率
が
変
わ

り
ま
す
。
工
具
な
ど
を
ネ

ッ
ト
通
販
で
購
入
し
た
場

合
は
注
意
が
必
要
で
す
。

表
2
を
見
て
確
認
し
て
く

だ
さ
い
。
ま
た
、
飲
食
料

品
で
は
、
請
求
さ
れ
る
価

格
は
同
じ
で
も
適
用
税
率

が
違
う
場
合
も
あ
り
ま

す
。以

上
の
こ
と
か
ら
、
特

に
経
費
関
係
で
レ
シ
ー
ト

や
請
求
書
、
領
収
書
な
ど

の
保
存
が
今
ま
で
に
ま
し

て
重
要
に
な
り
ま
す
。

国
土
交
通
省
は
、
消
費
税
の
増

税
と
併
せ
て
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
・
パ

ラ
リ
ン
ピ
ッ
ク
後
の
需
要
減
少
を

危
惧
し
、
①
住
宅
ロ
ー
ン
減
税
の

控
除
期
間
の
3
年

延
長
（
支
払
消
費

税
が
10
％
で
2
0

2
0
年
12
月
末
ま

で
に
入
居
し
た

方
）
や
、
②
す
ま

い
給
付
金
を
最
大
50
万
円
に
引
き

上
げ
対
象
者
も
拡
充
（
支
払
消
費

税
が
10
％
で
2
0
2
1
年
12
月
末

に
引
き
渡
し
を
受
け
入
居
し
た

方
）、
③
新
築
最
大
35
万
円
相
当
、

リ
フ
ォ
ー
ム
最
大
30
万
円
相
当
の

新
た
な
ポ
イ
ン
ト
制
度
創
設
（
支

払
消
費
税
が
10
％
で
2
0
2
0
年

3
月
末
ま
で
に
契
約
の
締
結
等
を

し
た
方
）
、
④
現
行
の
相
続
税
非

課
税
枠
1
2
0
0
万
円
を
最
大
3

0
0
0
万
円
に
拡
大
（
支
払
消
費

税
が
10
％
で
2
0
1
9
年
4
月
か

ら
2
0
2
0
年
3
月
末
ま
で
に
契

約
を
締
結
し
た
方
）
な
ど
、
消
費

者
の
購
買
意
欲
を
あ
げ
る
施
策
案

を
示
し
て
い
ま
す
。
10
月
開
会
予

定
の
臨
時
国
会
で
成
立
し
た
場
合

は
、
こ
う
し
た
施
策
を
活
用
し
、

仕
事
に
つ
な
げ
経
営
と
暮
ら
し
を

守
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

し
か
し
、
日
刊
建
設
工
業
新
聞

は
、
大
手
1
0
0
社
へ
の
ア
ン
ケ

ー
ト
で
、
「
2
0
1
9
年
を
ピ
ー

ク
に
建
設
市
場
は

縮
小
し
、
量
か
ら

質
へ
と
需
要
転
換

が
本
格
化
す
る
」

「
人
材
の
確
保
・

育
成
や
生
産
性
の

向
上
、
海
外
事
業
の
拡
大
」
で
活

路
を
見
出
そ
う
と
し
て
い
る
と
報

道
し
て
い
ま
す
。

地
域
産
業
の
疲
弊
や
縮
小
、
国

民
生
活
の
困
窮
と
格
差
の
拡
大

は
、
消
費
税
増
税
で
、
ま
す
ま
す

進
行
し
、
一
部
の
大
手
ゼ
ネ
コ
ン

が
市
場
を
寡
占
化
、
中
堅
建
設
企

業
も
こ
れ
ま
で
以
上
に
地
域
に
進

出
し
て
く
る
可
能
性
が
あ
り
ま

す
。当

面
の
私
た
ち
の
消
費
税
増
税

を
め
ぐ
る
運
動
は
、
増
税
中
止
、

さ
ら
な
る
消
費
税
増
税
に
反
対

し
、
所
得
税
な
ど
の
改
悪
を
阻
止

し
、
国
民
生
活
を
豊
か
に
す
る
税

制
と
税
金
な
ど
の
使
い
方
を
求
め

て
い
く
こ
と
で
す
。

10
月
1
日
に
予
定
さ
れ
て
い
る

複
数
税
率
に
加
え
て
、
9
月
30
日

ま
で
の
税
率
8
％
、
2
0
1
4
年

3
月
31
日
以
前
の
税
率
5
％
が
し

ば
ら
く
の
間
、
分
け
て
経
理
処
理

す
る
必
要
が
あ
る
仲
間
も
出
て
き

ま
す
。

10
月
1
日
以
降
の
軽
減
税
率
と

し
て
の
8
％
と
9
月
30
日
以
前
の

税
率
8
％
で
は
、
国
と
地
方
の
取

り
分
が
違
い
、
分
け
て
計
算
し
な

い
と
地
方
消
費
税
を
正
し
く
計
算

で
き
ま
せ
ん
。
ま
た
、
2
0
1
4

年
3
月
31
日
以
前
の
リ
ー
ス
契
約

は
税
率
が
5
％
、
未
収
金
も
未
払

い
金
も
5
％
と
い
う
こ
と
に
な
り

ま
す
。
表
3
を
参
照
し
て
く
だ
さ

い
。5

％
の
税
率
に
関
係
が
無
い
仲

間
も
、
3
種
類
の
税
率
に
対
応
せ

ざ
る
を
得
な
い
仲
間
が
か
な
り
居

る
は
ず
で
す
。
来
年
3
月
31
日
ま

で
に
行
な
う
消
費
税
の
確
定
申
告

で
は
、
税
率
ご
と
に
分
け
て
経
費

帳
や
所
得
計
算
書
を
作
成
し
て
お

く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

ハ
ウ
ス
ク

リ
ー
ニ
ン

グ

油
屋

正
孝8

月
2

日
〜
4

日
、
小
名

木
分
会
セ

ン
タ
ー
で

お
化
け
屋

敷
を
開
き

ま
し
た
。

1
カ
月
の

準
備
期
間

を
も
う

け
、
仕
事
後
に
造
作
に
取
り
か

か
り
、
夜
中
ま
で
の
作
業
、
日

曜
日
に
は
買
い
物
で
秋
葉
原
や

上
野
ま
で
。

初
日
は
1
3
6
人
、
2
日
目

は
2
5
0
人
以
上
、
3
日
目
は

1
6
0
人
近
く
の
老
若
男
女
が

阿
鼻
叫
喚
で
大
き
な
声
が
外
ま

で
も
れ
る
。
子
ど
も
達
の
叫
び

声
を
外
で
待
っ
て
い
る
親
達
は

心
配
ど
こ
ろ
か
、
笑
い
こ
ろ
げ

て
い
る
。
受
付
の
私
達
も
大
い

に
笑
い
こ
ろ
げ
ま
し
た
。

3
日
に
は
本
部
の
松
本
副
委

員
長
・
芳
井
常
任
中
執
・
松
丸

委
員
長
・
目
黒
支
部
書
記
長
の

千
葉
さ
ん
夫
婦
が
参
加
し
て
く

れ
ま
し
た
。
皆
さ
ん
呼
び
込
み

ま
で
手
伝
っ
て
く
だ
さ
り
大
変

あ
り
が
た
か
っ
た
で
す
。

参
加
者
は
一
様
に
「
こ
わ
か

っ
た
〜
」
「
す
げ
〜
」
と
よ
ろ

こ
ん
で
い
ま
し
た
。
泣
き
な
が

ら
出
て
く
る
子
ど
も
や
腰
が
抜

け
た
〜
と
元
気
に
出
て
来
る
お

ば
あ
ち
ゃ
ん
。
ま
た
来
年
も
や

っ
て
よ
ね
〜
と
リ
ク
エ
ス
ト
多

数
。
こ
の
取
り
組
み
で
仲
間
の

団
結
も
強
ま
り
、
ば
く
進
す
る

小
名
木
分
会
。
次
の
ス
テ
ー
ジ

は
拡
大
だ
と
意
気
軒
昂
の
た
の

も
し
い
仲
間
達
で
す
。（
江
東
）

層
が
厚
い

稲
城
東
分
会

設
計

岩
武
佐
代
子

8
月
11
日
、
「
よ
み
う
り
ラ

ン
ド
Ｊ
Ｕ
―
Ｊ
Ｕ
」
で
稲
城
東

分
会
夏
レ
ク
Ｂ
Ｂ
Ｑ
を
開
き
ま

し
た
。

当
日
は
お
盆
の
大
型
連
休
は

じ
め
の
3
連
休
と
あ
り
、
人
が

集
ま
る
か
心
配
で
し
た
が
、
50

人
を
超
す
参
加
者
で
会
場
は
大

に
ぎ
わ
い
と
な
り
ま
し
た
。

稲
城
東
は
老
若
男
女
が
集
ま

り
ま
す
。
10
年
ほ
ど
前
に
歯
の

生
え
変
わ
ら
ぬ
子
ど
も
た
ち

が
、
今
で
は
眩
し
い
ほ
ど
の
ギ

ャ
ル
に
な
っ
て
目
を
引
い
た

り
、
少
年
だ
っ
た
男
の
子
が
立

派
な
子
連
れ
パ
パ
と
な
り
、
よ

く
世
話
を
し
た
り
し
て
い
ま
し

た
。昼

過
ぎ
に
終
了
し
、帰
る
人
、

遊
園
地
で
遊
ぶ
人
、
そ
れ
ぞ
れ

に
分
か
れ
ま
し
た
。
バ
ン
デ
ッ

ト（
ジ
ェ
ッ
ト
コ
ー
ス
タ
ー
）に

乗
る
若
夫
婦
の
子
ど
も
（
ジ
ェ

ッ
ト
コ
ー
ス
タ
ー
に
乗
れ
な

い
）
を
預
け
ら
れ
た
シ
ニ
ア
と

一
緒
に
待
っ
て
い
た
り
、
微
笑

ま
し
い
層
の
厚
い
分
会
で
す
。

（
多
摩
・
稲
城
）

お化け屋敷に叫び声
強まる小名木分会の団結

複
数
税
率
の
導
入
で
混
乱

請
求
書
、領
収
書
は
必
ず
保
存

５
％
の
経
理
処
理
も

税
率
ご
と
に
記
帳
し
申
告

施
策
で
経
営
守
る
必
要

増
税
で
困
窮
と
格
差
が
拡
大


